



В Москве возбуждено уголовное дело по факту инцидента в банном комплексе на юге столицы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, 28 февраля 2020 года в банном комплексе в Коломенском проезде города Москвы компания из 18 человек отмечала день рождения. В результате использования химических элементов для создания визуальных эффектов двое посетителей скончались на месте происшествия. Несколько участников мероприятия госпитализированы, один из них находится в тяжёлом состоянии, всем оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1444603>